Problemas Opcionales de Álgebra I
1. Cierta persona debía cobrar un cheque cuyo importe era ‘ $ a , b ’ (donde a y b son dos números naturales de 2 cifras cada uno). Fue al banco a cobrarlo pero el cajero confundió el número de pesos con el de centavos, abonándole a esta persona ‘ $ b , a ’: este importe es $2,46 menos que la mitad del valor del cheque original. ¿Cuánto debería haber cobrado en realidad esta persona?
2. Hallar todas las ternas de números naturales p, q, n tales que p y q son números primos, y
n2 = p2 + q2 + p2·q2 .
3. Hallar las últimas 2 cifras del número 
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4. Hallar el menor número natural n que verifique las sig. 3 condiciones:
· r57(n) = 24;
· r106(n) = 73;

· r159(n) = 126.

5. Sea A la suma de las cifras del número 44444444, y sea B la suma de las cifras de A.
Hallar la suma de las cifras de B.
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